

Видео лекция.

31.01.2017

26 января в читальном зале ГБУК г.Москвы ЦГДБ прошла видеолекция, подготовленная специалистами израильского мемориального комплекса изучения катастрофы и героизма Яд Вашем, которая приурочена ко дню памяти жертв Холокоста.

Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 27 января, Международным днём памяти жертв Холокоста.

Тема эта трагическая и одновременно очень значимая и важная, т.к. страшные уроки истории забывать абсолютно недопустимо. Это может привести к повторению тех ужасов, которые происходили ранее и может быть, что масштабы трагедии будут ещё больше. С уверенностью можно сказать, проблема Холокоста это не проблема одного народа, а мировая проблема, которой озабочено всё современное прогрессивное общество.

О трагедии Холокоста нужно обязательно говорить, помнить и чтить память о погибших людях. Очень важно передавать это знание из поколения в поколение, чтобы не допустить повторения этой трагедии. И очень важно работать сообща, созидать и объединять усилия для всестороннего изучения этой темы.

[Фотогалерея](#)

Адрес страницы: <http://mgdb.mos.ru/presscenter/news/detail/4819799.html>

[ГБУК Центральная городская деловая библиотека](#)